看到对方长得像前女友

年酒后持刀抢手机

本报 6 月 12 日讯(记者 赵磊)— 青年酒后思念前女友, 见一位女士和 前女友长得相似, 便持刀尾随, 并闯 进其租住的出租房, 抢劫两部手机后 扬长而去。6月9日,潍城警方将犯 罪嫌疑人王某抓获。

5月28日晚上11点多,租住在 芙蓉小区的刘女士回到家正准备睡 觉,屋内突然闯进一名陌生男子。男 子手中拿着一把十几公分长的刀,刀 刃明晃晃得非常耀眼。

刘女士吓得尖叫一声, 跑到两名 舍友居住的另一个房间。男子追了进 来,突然问了一句,"小黄是在这住吗?"一名舍友说,以前是有一个姓 黄的女子在这里住,但是后来搬走

这时, 刘女士看见男子手中的

了35人,已被扣留。

通安全宣传教育。

刀,吓得再次尖叫起来,叫声刺激到 该男子。男子拿着刀向刘女士比划, 又用刀子割开她肩部的衣服。这时, 刘女士的一名舍友掏出手机准备报 警,被男子发现,就用刀强迫她们交 出手机。趁男子收手机的时候,另一 名舍友跑进厕所,并锁上门。

男子追过去推门,但没有推开, 便回身从刘女士两人手里抢过两部手 机,随手放在自己的裤子口袋里,扬 长而去。刘女士随即报了警。

潍城公安分局迅速展开调查。6 月9日,潍城刑警一中队根据获取的 线索将涉嫌抢劫犯罪嫌疑人王某抓

记者采访了解到,王某今年27 岁,老家在寿光,现在寒亭一工厂上 班。5月28日晚,王某一个人喝了

四五瓶啤酒。喝到了11点左右,王 某想起了已经分手半年的女朋友小 黄,于是去了小黄以前租住的潍城区 芙蓉小区。

因为不知道小黄的具体住址, 王 某就在夜市上买了个西瓜,坐在小黄 以前住的楼下边吃边等,看能不能碰 上前女友。过了半个小时左右, 刘女 士从他旁边走进了楼道, 王某觉得刘 女士有点像小黄, 就站起身手里拿着 水果刀跟了上去。

楼道里没有灯, 非常黑, 刘女士 并没有发现身后有人跟踪, 关门时又 忘记锁上。王某趁机进入屋内。

6月10日,记者从潍城警方了 解到,犯罪嫌疑人王某持刀抢劫三人 手机两部,价值 2000 余元,现在已 经被潍城警方依法刑事拘留。

为帮村民解决饮水难题

-企业家捐资 32 万打井

本报6月12日讯(于 永全)10 日上午,山东金庆 建设集团董事长庄明良个 人捐资32万,帮助临沂市 沂水县诸葛镇葛庄村打井。

葛庄村地处山区,村内 没有水井。村民52年来只 能喝在跋山水库挑水喝。近 年水库水质变差没法喝,村 民只好到几公里以外的邻 村买水,一遇上下雨,山路 湿滑难行,非常危险。

据葛庄村书记王瑞友 介绍,1959年之前葛村位于 现在沂水县跋山水库库底,

当年国家为扩大生产改造 库区,改造好的水库蓄水后 漫过葛庄村旧址,把全村唯 ——口水井淹没了。葛庄村 现有人口494人,全年人均 收入不过两千元,没有能力 自己出钱打井。山东金庆建 设集团董事长庄明良得知 葛庄村的困难情况后,决定 自掏三十二万为全村人打 井,解决村民饮水困难。

10 日上午,庄明良亲 手把 32 万元交给了村委 会,他说,希望用这些钱为 村民打井,造福一方。

撞倒电动车后货车"失踪"

车牌被一民房上的摄像头拍下

本报6月12日讯 (通 讯员 王堃 郧国朝 记 者 张焜)货车撞倒电动车 后逃逸,车牌伤者没有看 清,却被路边一民房上的摄 像头拍下,警方由此获得线 索。12日,从潍城交警大队 了解到,肇事司机已被处以

8日上午7点25分左 右,潍城交警大队事故中队 接到报警称,潍城区于河镇 发生一起交通肇事后逃逸 案件。伤者只看到肇事车辆 是一辆蓝色货车,但没有看 清车牌号。警方在现场附近 没有找到目击者。

现场西侧一户民房外墙处, 民警发现了一个摄像头,通 过摄像头找到了那辆蓝色 货车,并模糊看到了车牌 号。当日上午11点多,民警 按这个车牌号找到了车主 秦某。此时距案发仅有5个

经讨仔细调查,在事故

民警同时发现,秦某竟 然没有汽车驾驶证,只有一 个三轮摩托车驾驶证。由于 驾驶机动车肇事后逃逸,且 驾驶与驾驶证准驾车型不 符的机动车,秦某被依法行 政拘留十五天。此案正在进 一步处理中。

